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03.02.09 Niederschrift

N i e d e r s c h r i f t

über die öffentliche Sitzung des

Ortsgemeinderates Dommershausen

am Dienstag, 03. Febr. 2009

im Gemeindehaus in Sabershausen

Beginn: 19.30 Uhr
Ende: 21.20 Uhr

Anwesend:

Vorsitzender:

Ortsbürgermeister Hermann Neumann

die Ratsmitglieder:

Walter Barden, Peter Etzkorn, Udo Etzkorn, Kurt Knickenberg, Eugen
Kochhan, Eli-sabeth Neumann-Wagner, Hans-Josef Pies, Erwin Pinger,
Johannes Ternes, Her-mann-Josef Wagner, Joachim Weiler und Uwe Pies
(ab TOP 4 ÖT)

es fehlten:

a) entschuldigt:
die Ratsmitglieder Dietmar Emmerich, Lydia Wagner und Klaus
Waldecker

b) unentschuldigt:
das Ratsmitglied Heinz Hammes

Ferner anwesend:
Ortsvorsteher Martin Strauß, Eveshausen

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden. Er stellt fest, dass die
Einladung form- und fristgerecht ergangen und der Ortsgemeinderat
beschlussfähig ist.
Der Hinweis auf den Sitzungstermin erfolgte in der Ausgabe des
Amtsblattes am 30.01.2009.
Auf einstimmigen Beschluss des Gemeinderates wird die Tagesordnung
um den Punkt 4 im öffentlichen Teil erweitert.

Tagesordnung:

A. Öffentlicher Teil

1. Genehmigung der Niederschriften vom 20.11.2008 und 01.12.2008
Der Vorsitzende stellt fest, dass jedem Ratsmitglied mit der Einladung
eine Ausferti-gung der vorgenannten Sitzungsniederschriften
zugegangen ist. Auf Befragen wer-den keinerlei Einwendungen gegen
den Inhalt der öffentlichen Teile dieser Nieder-schriften erhoben.

Damit sind die öffentlichen Teile der Sitzungsniederschriften vom
20.11.2008 und 01.12.2008 einstimmig genehmigt.

2. Kindergarten „Wichtelzwerge“ Dorweiler;
Umwandlung des bisherigen Halbtagskindergartens in eine Teilzeitein-
richtung
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Der Vorsitzende verliest in diesem Zusammenhang das Schreiben der
Verbandsge-meindeverwaltung Kastellaun vom 16.12.2008 an das
Landesamt für Soziales, Ju-gend und Versorgung in Koblenz. Auf Wunsch
der Eltern wurde mit diesem Schrei-ben eine entsprechende Änderung
des Kindergartenbetriebes als Teilzeiteinrichtung beantragt. Die
Öffnungszeiten des Kindergartens werden durch diese beantragte
Änderung von bisher 12.30 Uhr auf 14.00 Uhr ausgedehnt. Gleichzeitig
wurde die Genehmigung zu einer Überbelegung bis Juli 2009 beantragt
und die Zustimmung zur Anhebung der wöchentlichen Arbeitszeit des
Kindergartenpersonals erbeten.

Nach Beratung wird folgender Beschluss gefasst:

Der Ortsgemeinderat Dommershausen stimmt der geplanten Änderung
vorbehaltlich der Genehmigung durch das Landesamt für Soziales,
Jugend und Versorgung zu.

Der Beschluss wird einstimmig gefasst.

3. Genehmigung zur Annahme einer Spende

Der Vorsitzende unterrichtet den Gemeinderat, dass die Firma Heinrichs
& Co, Dor-weiler, für den Kindergarten Dorweiler eine Spende in Höhe
von 500,-- €uro geleistet hat. Das Geld ist zweckgebunden für den
Kindergarten in Dorweiler bestimmt.

Beschluss: Der Ortsgemeinderat ist mit der Annahme der Spende
einverstanden.

Der Beschluss wird einstimmig gefasst.

4. Anfrage der Firma G.A.I.A. mbH, Lambsheim auf Bereitstellung von
Flächen für Windenergie und Photovoltaikanlagen

Der Vorsitzende verliest das Schreiben der Firma G.A.I.A. vom 07. Jan.
2009. Hierin wird um Überlassung von Flächen für Windenergie und
Photovoltaikanlagen gebe-ten. Diesem Schreiben waren zwei Lagepläne
mit gelb-gekennzeichneten Flächen beigefügt, die der Vorsitzende
ebenfalls den Ratsmitgliedern zu Kenntnis gibt.

Nach Beratung wird folgender Beschluss gefasst:

Der Gemeinderat sieht keine Notwendigkeit, in der Gemeinde
Dommershausen Windenergieanlagen zu errichten. Somit hat sich auch
die Bereitstellung von ent-sprechenden Flächen erübrigt.

Die Verbandsgemeindeverwaltung Kastellaun wird gebeten, den
Antragsteller ent-sprechend zu unterrichten.

Der Beschluss wird einstimmig gefasst.

5. Verschiedenes

Es werden keine Beschlüsse gefasst.

Mit freundlicher Unterstüzung der agentur etcetera.
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